MITAAIKH ANAAYXYH(Metantuytaxo)

60 PUANLSLO Aoxroewv-Eapivéd EEdunvo 2016
ITapddoor: Tetdptn 11 Moiovu.

(1) 'Ecww f: D — D ohbuopyn cuvdptnon ue 6Vo otadepd onueio. Acigte 6t f(2) = 2z yio
xade z € D.

(2) Eoww f: D — D ohéuopyn ouvdetnon. Oétouue a = |f(0)|. Aeilte 6t

v x&e z € D.

(3) (i) Eotw f: C — C ohbuopyn, un otodepr| cuvdpetnon, ue Tenepaouévn téln yeyédouc.
Acelgte 6L T0 olvoro Ty g eivon To C A to C pelov éva onueio.

(17) 'Eotw p TOAUGVUUO UE Uyodixols cUVTEAEGTEC To omolo dev elvon ToawtoTnd 0. Aeilte ot
n egiowon e* = p(z) eyeL dmelpeg ADoELC.

(4) BEow a, € D,n € N, ye > (1 —|a,|) < co. Acilte éu undpyet ohduopen cuvdptnon
f: D — D nonola undevileton oot an,n € N, xou touldevd ahhov.

Trodeln: f(z) = [0, tesz lonl,

n=1 1-anz an

(5) (i) 'Eotww f: D — D okbuopen un otadepry ouvdpton. Edv a, € D,n € N, eivar o
undevixd tne f, detlte 6t Y- (1 —a,|) < oo.

(it) Botw Q = {z € C: R(z) > 0} xou f: Q@ — C ohbuopyn, georyuévr, xar un otodept

o 1
n=1 a, < OQ.

ouvdptnon. Edv a,, > 1,n € N, elvon undevixd tne f, deite 6t )

(6) AciZte 6t 1 e&iowon

n

Z (n!)2 =0

n=0

€yeL dmelpec ADoELC.

Me D cuyfoAilouue tov avolytéd povadlaio dioxo.



